Po3p’sa3yBanHs 3a1a4 «3’€IHAHHA NMPOBIAHUKIBY»
yacTuHa |

3agaua 1. [lepmmii BonpTMeTp mokasye 24 B. fIki mokasu ammepmerpa i
JIPyroro BoJIbTMETpa?
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BinnosBias: 4 A, 8 B.

3agava 2. BusHaumTH omip AUITHKH KoJia MiX ToukamMud A 1 B skmio ormip
KOKHOT'O 3 PE3UCTOPIB JOPIBHIOE 2 OM.
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3’€IHAaHHI TOCIIIOBHO.

R-? Ri2 3 Rss mapanensHo.
MaeMo Ha OUISHKaX
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Bignosian: 2 Owm.



3agauva 3. JIBi enexktpuuHi jamnu 3 onopoM 200 Om 1 300 OM 3’enHaHH1

napajieiabHo. BusHauuTu cuity CTpyMmy B JIpyTiil laMi, K110 B MEPIIiid BOHA
nopiBHioe 0,6 A.
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BignoBiab: 0.4 A.



